
  令和３年第６回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和３年２月１７日（水）                 

午前１０時３０分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第６回定例会を開会いたします。 

 協議事項 開票管理者（選挙長）等の割振り（案）について 

局  長 （別紙のとおり、開票管理者（選挙長）等の割振り（案）について協 

 議した。） 

局  長 昨年２月の定例会にて、一旦、今後の開票管理者等の割振り予定につ 

 いて提案いたしました。今年は東京都議会議員選挙と衆議院議員選挙が 

 執行されますので、その割振りについて改めて定めることをお諮りいた 

 します。 

委 員 長  ２つの選挙を控えて、改めて割振り予定について、事務局としての案 

 が配付されました。ご意見をいただきます。 

梅田委員  私は、この事務局案を了承します。 

委 員 長  開票管理者と選挙長は、どのような点が異なるのですか。 

局  長  衆議院議員選挙の東京都第８区、東京都議会議員選挙の杉並区選挙区、 

 区長選挙、区議会議員選挙については立候補の受付から当選人の決定ま 

 でを担当するため選挙長として定め、その他の選挙については開票作業 

 のみを担当するため開票管理者として定めます。 

委員一同  この事務局案を了承します。 

 その他・令和３年第１回区議会定例会質問通告について 

局  長  第１回区議会定例会の一般質問にて、無断で貼付された政治活動用の 

 看板・ポスターに関する質問があり、選挙管理委員会の対応について、 

 委員長より答弁をいただきました。なお、本件について、再質問はあり 

 ませんでした。 

 その他・杉並区選挙長等の報酬及び費用弁償に関する条例の一部 



 を改正する条例について 

局  長  以前の定例会にてお諮りしました、杉並区選挙長等の報酬及び費用弁 

 償に関する条例の一部を改正する条例について、区議会における議案が 

 纏っていますので配付いたします。なお、この議案は３月３日に開催さ 

 れる予算特別委員会（総務財政分科会）にて、一括して審議されること 

 になります。また、本年７月に執行される東京都議会議員選挙より適用 

 される予定です。 

 その他・若者向け啓発事業について 

局  長 前回の定例会にて協議しました若者向け啓発事業にて作成する資料に 

 ついて、何かご意見があればお聞きします。 

小井委員 選挙四方山話のところの、各委員の名前の表記位置をそろえてほしい 

 と思います。 

局  長  修正いたします。 

小井委員 資料の紙質は、どのようになりますか。 

局  長  配付資料として適当な紙質のものを用いて、作成します。 

 その他・３月の日程表（修正版）について 

局  長  開会中の区議会の運営について変更の連絡がありましたので、それを 

 反映させた修正版の日程表を配付いたします。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 


